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[image: image1.png]Kontpoasna pobora Ne 6
Tema. Keaopamnuit mpuyunen.
Po3e’azyearnnn pieHans, AKI 3600AMbCA 00 KEAOPAMHUX.
Pos3eé’a3yeanna 3a0ay 3a 00nOM0O2010 pAyioHANbHUX PIGHAHS
Po3KiIafiiTh Ha MHOXHUKY KBaAPATHAMN TPHUMeH:
1) x> +10x-24; 2) 3x2 ~11x+6.

P03B’KiTh PiBHAHHS:
2

1) x* ~24x% -25=0; pEH5x_ 6
x—=1 x-1
e x+2 x+3 x+5
Po3B’sKiTh PiBHAHAS =0.
x-1 x+1 1-x2
2
Ckoportits api6 3a”—3az2 .
a* -4

[Macaxupcbkuid MOI3A NPOXOIMTL BiACTaHb, IO AopiBHIOE 480 KM, Ha
4 ron mBHIWeE, HiX TOBapHU. 3HalIiTh LUBMAKICTE KOXKHOTO IOI3]a3
SKIIO LIBMIAKICTH TOBapHOro Ha 20 KM/TOJ MeHiia BiJ LIBHAKOCTI
NacaXHUPCHKOro.
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KonTpoasHna poGora Ne 6

Tema. Keaopamnuii mpuunen.
P036°A3y6aHHA PIGHANb, AKI 3600AMbBCA 00 KEAOPAMHUX.
Po36’a3yeannn 3a0ay 3a 00noM02010 payioHATBHUX PIGHAHE
Po3k1aniTh Ha MHOXKHHKH KBaApaTHHUI TPHWIEH:
1) x? -4x-32; 2) 4x? -15x+9.
PO3B’KITb PIBHAHHA:

x*-Tx _ 18
x+2  x+2

T x-1 x+1 2x+8
Po3B’XiTh piBHAHHA — + =0.

* 2
x+2 x-2 4-x
4a% +q-3
a*-1

BincraHe Mixk ABOMa NpPUCTAaHAMH, IO JOPIiBHIOE 72 KM, MOTOPHHIA
YOBEH NPOXOAHUTH 32 TEUi€l0 PiUKK Ha 2 roJ BKIAIUE, HX POTH Teuil.
3HaliniTe WBMAKICTE Tedil, AKIIO BJIaCHA LIBHAKICTh YOBHA HOPIBHIOE
15 xMm/ron.

1) x*-8x*-9=0; 2)

CxopoTiTs Api6
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